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ĐÁP ÁN


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM  (35 câu x 0.2 đ = 7 đ)
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[bookmark: _Hlk58703852]II. PHẦN TỰ LUẬN (6 câu - 3đ)

Câu 1: Giải phương trình  


   	0,25	



 	0,25

Câu 2: Giải phương trình  


 	0,25 + 0,25

Câu 3: Giải bất phương trình : 


  	0,25


	 	0,25	

Câu 4: Tính diện tích xung quanh của hình nón biết thiết diện qua trục của hình nón là một tam giác đều cạnh .

Ta có 	0,25

	0,25
Câu 5: Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh AB = 2a, AD = 4a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh AB và CD. Quay hình chữ nhật ABCD quanh trục MN ta được khối trụ tròn xoay. Tính thể tích của khối trụ đó.

Ta có  	0,25

	0,25
Câu 6: Tính thể tích khối cầu có đường kính bằng 2a

Ta có 	0,25

	0,25
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